Порядок подачи апелляции о нарушении Порядка
Апелляцию о нарушении Порядка участник подает в день проведения экзамена по соответствующему учебному предмету члену ГЭК, не покидая ППЭ и передается в тот же день в апелляционную комиссию.
Действия участника ЕГЭ:
- получить от организатора в аудитории форму ППЭ-02 (два экземпляра), по которой составляется апелляция;
- передать оба экземпляра составленной апелляции члену ГЭК, который обязан их принять и удостоверить своей подписью, один экземпляр выдается участнику ЕГЭ, другой – в апелляционную комиссию Пензенской области;
- о времени и дате рассмотрения апелляции участник информируется заблаговременно посредством направления уведомления на адрес его электронной почты.
В целях проверки изложенных в указанной апелляции сведений о нарушении Порядка членом ГЭК организуется проведение проверки при участии организаторов, технических специалистов, экзаменаторов-собеседников (при наличии), не задействованных в аудитории, в которой сдавал экзамен участник, подавший апелляцию, общественных наблюдателей (при наличии), сотрудников, осуществляющих охрану правопорядка, медицинских работников, а также ассистентов  (при наличии). 
Апелляция рассматривается в течение двух рабочих дней, следующих за днем ее поступления в апелляционную комиссию.
По результатам рассмотрения апелляции апелляционная комиссия принимает решение об удовлетворении или отклонении.
При удовлетворении апелляции  о нарушении Порядка результат экзамена, по процедуре которого участником экзамена была подана указанная апелляция, аннулируется и участнику экзамена предоставляется возможность повторно сдать экзамен по соответствующему учебному предмету в резервные сроки соответствующего периода проведения экзаменов.

